

每天下班晚走近两小时 累计补课超2000小时 女教师为学生义务辅导英语5年

本报讯(记者关晓锋 通讯员吴和平)在江夏二中,每当放学时分,总有一群学生不愿离校,他们背着书包、捧着课本,急着跑到英语老师余茜身边,有的做作业,有的讨论问题,有的跟老师用英语对话。余茜坚持每天下班晚走近两个小时,留校为孩子们义务辅导功课。“她真是一位好老师,牺牲大量休息时间免费为学生

辅导英语,至今仍单身。”昨天,武汉晚报记者走进二中校园,该校办公室主任对记者说,余茜已经坚持了整整5年,补课时间超过2000小时。江夏二中的学生大部分是农村进城务工人员子弟,家长没太多时间顾及孩子的教育。余茜作了个决定:每天放学后,为班上学习有困难的孩子免费辅导英语。从

此以后,每天放学后,在余茜办公室补习英语的学生越来越多,也有其他班级的学生跑来“蹭课”。前天傍晚,记者现场采访了几名来接学生的家长。李姓家长表示,自己在外打工,文化程度不高,没有能力辅导孩子的家庭作业。对于英语,很多单词不会读,碰到报听写、检查朗读等作业更是束手无

策,非常感谢余老师对孩子的辅导。从13年前走上讲台的那一天起,余茜便决心扎根农村基础教育。“任教13年,送走10届毕业生。余老师总是用真诚的心去倾听,用细致的语言去引导,用多样的方法去教学,用欣赏的话语去激励。在孩子们心中,她是和姐姐一样亲的人。”余茜的同事黄杰如是说。

拆除座椅 摆放木箱 7座面包车竟塞进20个小学生

本报讯(记者梁爽 通讯员钱小军)面包车核载7人,却塞进了20名小学生,昨天,驾驶员李某涉嫌危险驾驶罪被刑拘。

12日清晨,江岸交警在岱山工业园附近查扣了两辆黑校车。两车均无校车资质并涉嫌改装运送学生。其中一辆核载7人的面包车内挤进了20名小学生,为了多装人,司机竟将车内座椅拆除,摆放木箱供学生乘坐,没有一个学生系安全带,一旦出事后果不堪设想。

经查,李某,40岁,汉川人,9月1日开学以来驾驶非法改装的面包车,非法从事校车包车业务。每天上午7点固定搭载20名小学生,从武汉市黄陂区滠口小南湖村出发,到江岸区某小学,下午17时从小学返回,单程8公里左右。除开周末和节假日每天两趟。

李某固定收取每名小学生200元,搭载的学生都是其村子的邻居。其驾驶室内搜出的“烟盒小账本”显示,9月已收取16人共3200元。



核载7人的面包车却塞进了20名小学生

记者梁爽 通讯员钱小军 摄

做“脑起搏器”微创手术后终结“震颤人生” 帕金森患者康复后能写字跳舞

本报讯(记者黎清 通讯员高翔)写字、跳舞……昨日,两人精彩的才艺表演,没人想到他们曾是严重的帕金森患者。

年近50岁的陈老师是位语文教师,2006年确诊为帕金森病,症状不断加重,4年后,他不得不从教师岗位转到后勤,最后连上班都困难。直到今年三月做了脑起搏器手术,陈老师终于告别了震颤僵直

的人生,重返工作岗位。这位表演跳舞的李阿姨年近六旬,曾是公司高管,退休后确诊为帕金森病,在去年进行了“脑起搏器”手术治疗。“目前的科学研究还没有发现帕金森病的明确病因,因此目前的治疗手段都是控制症状。早期一般使用药物来控制,到中后期,可以采用外科手术进行干预。”中

南医院神经内科主任医师肖劲松说。神经外科主任医师张捷指出,脑起搏器手术可以大大缓解帕金森病人的症状,提高患者的生活质量。脑起搏器手术就是治疗帕金森的微创外科手术,对患者的损害比较小。现在通过脑起搏器手术可以有效地缓解帕金森病的三个主要症状:震颤、僵直和运动迟缓,且不破坏大脑组织。

在协和医院进修两年半,他能独当一面做复杂手术 藏族医生40年后回汉谢恩师

本报讯(记者王春岚 通讯员涂晓晨 熊汉华)40年前,23岁玉树医生尕玛文章来武汉进修。近日,他特意来汉看望当年恩师,特意给当年带教过自己的张伟卓教授献上哈达。

尕玛文章今年63岁,曾任青海省玉树藏族自治州称多县卫生局局长。40年前他来武汉进修时,是当地一个卫生院的院长兼医生、护士、大厨,因为,整个卫生院就他一名职工。

1977年,当地卫生部门推荐年轻医生外出进修,他正好分配到武汉协和医

院,在心血管、消化、呼吸等科室学习。按计划本应进修一年,尕玛文章却舍不得走——太多没见过的疑难杂症,太多需要学习的医疗知识。最终,尕玛文章申请在武汉进修了两年半。从听不懂武汉话,到会讲本地俚语;从写汉字不流畅,到病历写得飞快;从不会听心脏杂音,到学会做肝穿、腰穿、胸穿、腹穿、心脏除颤、心肺复苏,成长为可以独当一面的骨干医生。

1979年,尕玛文章回到青海,成为骨干医生,将卫生院扩大到有20多位医护人员,为当地牧民服务到退休。

前天,尕玛文章在武汉协和医院见到当年带教过自己的张伟卓教授。张教授是当年的大内科主任,如今已是83岁高龄的白发老人。尕玛文章郑重地为张老献上黄色哈达,表达祝福。

遗憾的是,当年教过尕玛文章的其他老师,如今大多都已不在人世。

晚报联合逸夫博物馆 招募20名“小科学家” 周六看恐龙

本报讯(记者施政)9月16日将迎来2017全国“科普日”,中国地质大学(武汉)逸夫博物馆联合本报,征集20名“小科学家”(包括家庭)免费来馆体验。这个周六,带上你的小孩,一起穿越时空,感受“侏罗纪公园”和地球生命进化的魅力吧。

中国地质大学逸夫博物馆是全国首家被认定为国家AAAA级旅游景区的高校博物馆,是全国科普教育基地、全国青少年科技教育基地。目前馆藏各类地质标本3万余件。博物馆现已开辟了6个常设展厅,分别为地球奥秘展厅、生命起源与进化展厅、矿物岩石展厅、珠宝玉石展厅、矿产资源展厅和张和捐赠展厅。

报名方式:扫描关注武汉晚报优学官微二维码,在优学官微对话框中留下“您的手机号+您的姓名+孩子姓名+年龄”即可报名。



校服抽查近两成不合格 未发现严重质量问题

本报讯(记者马辉)省质监局最近抽查了36家校服厂和5家中小学校的校服,共抽查学生服69批次,发现13批次不合格,合格率为81%。

昨天,该局发布学生服质量评估暨质量安全监测抽查公告:未发现严重质量问题,主要是纤维成分含量不达标;耐湿耐光耐汗项目不合格,爱掉色;接缝处纱线滑移,易裂开;以及标签不合格等。

不合格校服涉及6家生产单位:湖北华诗韵服饰有限公司、孝南区杨店镇梦成教育服装厂、天门三胜服装有限公司、湖北大钧实业有限公司、赤壁市嘉明制衣有限公司、襄阳市新兴未来贸易有限公司、阳新县金龙精英校服厂、荆州市凌云印刷厂、江苏苏美达国际时尚服饰有限公司。

武汉轨道交通1、2、3、6号线商铺、库房物业 租赁使用权拍卖公告

受委托人委托,我公司定于2017年9月27日上午10:00时在武汉市民之家(武汉市江岸区金桥大道117号,三环线与金桥大道交汇处)三楼四号拍卖大厅公开拍卖如下标的,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:武汉轨道交通1、2、3、6号线商铺、库房物业租赁使用权。
- 二、拍卖标的的详细信息和具体要求以拍卖手册为准。意向竞买人应于公告之日起至2017年9月26日12:00时前到湖北诚信拍卖有限公司有偿获取拍卖手册(拍卖手册每份售价人民币300元,售出不退)。
- 三、经拍卖人资格审核通过并按要求于

2017年9月26日17:00时前交纳竞买保证金和拍卖保证金(以到账时间为准)的意向竞买人,方能取得竞买资格。

四、自本公告发布之日起拍卖标的在所在地进行展示,拍卖人将于2017年9月20日集中组织意向竞买人现场踏勘拍卖标的。

五、本公告未尽事宜详见拍卖手册。
六、联系方式:湖北诚信拍卖有限公司
地址:武汉市江岸区台北一路26号中诚大厦六楼
联系电话:027-85761821、85750506
袁经理18064008890、甘经理18007121901
湖北诚信拍卖有限公司
2017年9月14日

公募基金赚钱效应显现

工银瑞信18只偏股基金年内收益超15%

银河证券数据显示,截至9月1日,今年以来上证综指上涨8.49%。在行情回暖的带动下,公募基金赚钱效应凸显,基金整体获得正收益。其中,工银瑞信旗下基金表现优异,共有18只偏股基金年内收益超过15%,其中主动管理型达13只。据了解,根据投研团队成员的长期

能力分析结果,工银瑞信建立了13个投资能力中心和18个研究中心,其中权益投资能力中心7个、固定收益投资能力中心6个,投研团队成员逾170人,投资人员平均拥有约10年的从业经验,投研人员数量、经验及稳定性均在业内领先行列。